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Předkládaná bakalářská práce se zabývá problematikou Spolupráce složek integrovaného 

záchranného systému v územním odboru Rychnov nad Kněžnou. 

Autorka v práci popisuje základní teorii vztažnou na integrovaný záchranný systém, 

mimořádné události a jejich řešení. V práci je stanovena analýza plošného pokrytí územního 

odboru Rychnov nad Kněžnou, kde byly využity i výstupy ze softwaru QGIS a byla provedena 

analýza mimořádných událostí a cvičení. Zde autorka využila statistických ročenek IZS a 

stanovila výstupy pomocí SWOT analýzy. 

Pokud se práce opírá o spolupráci složek, tak v práci postrádám informaci o dohodách, které 

jsou mezi složkami uzavřeny.  

Závěr teoretické části je ukončen dílčím závěrem, který mohl být obsáhlejší. V práci nejsou 

osvětleny užité metody a taktéž jazyková úroveň práce není na adekvátní úrovni.  

 

Přes výše zmíněné práci doporučuji k obhajobě a uděluji výslednou známku C (1,99). 
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